

Ученик 5 «Б» класса
МБОУ «Средняя школа №7»
г. Тетюш-Тетюшевский
Улицы Армии Николаевы

Есть люди - герои. Есть люди, которые оставили след в истории, внесли значимый вклад в развитие страны, построили заводы, изобрели что-то новое и очень важное, отправили человека в космос. Есть люди, имена которых мы увидим в учебниках, газетах, новостях.

Но развитие страны зависит не только от гениев и знаменитых изобретателей. Как маленькие винтики важны в исправной работе всего механизма, так же важны и «маленькие» люди, которые живут и работают не в лабораториях и крупных компаниях, а в обычных заводах, котельных и в коммунальных службах.

Главное достоинство страны - это сердце простых людей - доброты, смелое, чистое, непоколебимое в верности своему делу, их характер, трудолюбие и ответственность.

В моей семье нет тех, кто внес непосредственный вклад в становление и развитие российской индустрии, науки или промышленности. Но зато есть те, кто каждый день ходит на работу, тихим и трудом обеспечивает бесперебойную работу жилищно-коммунального хозяйства целого поселка и обеспечивает комфорт живущих в нем людей.

Мой дедушка Пикачирко Михаил Фомичевич часть

своего трудового пути посвятив имену энергетике.

Свой путь он начал на слободном Саганском (Саган-горском) автомобильном заводе от старшего механика котла до ведущего инженера отдела главного энергетика, где благодаря его предположениям по оптимизации работы незадействованного оборудования была достигнута кардинальная экономия средств, что спасло завод от неэффективного в то время строительства дополнительного участка.

Кстати, мой дедушка очень гордится одним интересным фактом из своей биографии. Он лично знаком с Сергеем Кустуровичем Шойгу, Министром обороны Российской Федерации.

Встретился им голубов на заседании штабов по строительству энергообъектов, ведь как раз в то время Шойгу (С.К.) занимал должность заместителя управляющего трестом «Саганмашинстрой».

После переезда на Камчатку мой дедушка долгое время работал главным инженером жилищно-коммунального хозяйства Корякского автономного округа.

Мног таме есть, чем гордится: его усилиями была организована и Камчатского района, который функционировал и по сегодняшний день; он непосредственно принимал участие в масштабных ремонтах и прокладках теплоэнергетического оборудования жилищно-коммунального хозяйства округа, неоднократно в составе комиссии во главе с Губернатором округа совершал поездки по проверке подготовки к отопительным сезонам.

Много забавных историй рассказывал дедушка про свою работу. Так, например, в теплицах Илорской тепловой электростанции, где он работал начальником цеха, выращивали экзотические фрукты; а в тылу Камчатского края во время командировок не раз приходилось сталкиваться лицом к лицу с медведями и другими хищниками. Встречаясь он со знаменитым дедом медведи-путешественником, тем самым который в 2019 году забрал с Чукотки на территорию Камчатки и перенесшим жителей двух северных поселков, за спасение которого ордена был Тосия.

Мило можно сказать, что его сын и мой дядя Филиппов Дмитрий, пошел по стопам своего отца - он стал электросварщиком в своём родном поселке Палана, Пилиповского района, Камчатского края, который родит и не собираются покидать. Он каждый день вносит свой весомый вклад в налаживание работы центральной котельной поселка.

Внесли ли они вклад в развитие страны и укрепление мирового лидерства России? А разве нет?! Ведь они выполняют свою работу, такую важную и нужную, от самого маленького отдалённого села до всего края, вносят свою лепту, как кирпичик в общее дело большой страны.

Да, конечно, они не строили ракет и самолётов, не возводили дамбы и не изобретали новые химические элементы в лаборатории, но они дали свет в каждой дом и зажгли лампочки Камчатки.

Я уверен, что поклоны и слов благодарности
защитивают и такие простые «работы»,
как поить бабушка и деду. Я горжусь их достиже-
ям и считаю их вклад в развитие российской
энергетики не меньше, чем у знаменитых людей.